



Felsőörsi Hírlap



VII. évfolyam 3. szám 2004. március

A képviselő-testület kiadványa



Tartalom

A testületi ülésen történt
1. o.

Hírek a Megyeházáról
2. o.

A Megyei Állategészség-
ügyi és Élelmiszerellenőrző
állomás tájékoztatója
2. o.

A kutatás illetve közvetlen
üzletszerzés célját szolgáló
adatkezelésekről
2. o.

„HAGYD ABBA ÉS
NYERSZ!”
3. o.

Április-május havi prog-
ramok
4. o.

Hírdetések
4. o.

A testületi ülésen történt

2004. április 1-én soros ülést
tartott a
Képviselőtestület.

Elsőként az elmúlt ülés óta történtek hangzottak el:

- ❖ Március 1-én elkezdte építeni a 4 szociális bérlakást a vállalkozó a Szilvás utca elején.
- ❖ Március 5-én egyeztetünk Dr. Bóka István képviselő jelenlétében a balatoni főépítéssel a Rendezési Tervünk Balaton Törvényi megfeleléséről.
- ❖ 130 e Ft-ot nyertünk a Miniszterelnöki Hivataltól május 1-i rendezvényünkre. Ugyanerre pályázatot nyújtottunk be a Megyei Önkormányzathoz is.
- ❖ Március 15-én megemlékeztünk az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról, s megkoszorúztuk Körösi Imre sírját a református temetőben.
- ❖ A Bátorokerti telektulajdonosokat újabb megbeszélésre hívtuk a közművesítés költségeinek ismeretében, és elhatározták, hogy kérik a Víziközmű Társulat kibővítését és a telkek építési telekké alakítását.
- ❖ Szabó Pálné képviselő kezdeményezésére a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tartott előadást az Európai Unió és a kisvállalkozások címmel. A vállalkozók megis-

merhették a pályázati lehetőségeket is.

- ❖ Az Általános Iskolában Kálmán Csaba tartott előadást a Víz Világnapja alkalmából. A zsűri értékelte a rajzversenyre készített és a kiállításon megtekinthető alkotásokat.
- ❖ A belterületen lezajlott a lomtalanítás.
- ❖ Az egyházi kárpótlási tárgyaláson a Miniszterelnöki Hivatalban a prépostsági kúria lakásának kiürítéséért 7,9 millió Ft-ot kap az Önkormányzat, amelyet 2005. január 31-ig fizet ki az állam.

- ❖ A Testület döntött arról,

FELHÍVÁS

Felsőörs község Önkormányzata felülvizsgálja Településrendezési Tervét. Kéri a Lakosságot, hogy az újság megjelenésétől számított 2 héten belül adja le módosítási javaslatait a Polgármesteri Hivatalban Dr. Könczöl Gábornál. A kérelemről a Képviselőtestület dönt következő ülésén.

hogy felülvizsgálja Rendezési Tervét, és a Fő utca 23-29. ingatlanulajdonosaival egyeztetést kezd a Rendezési Terv szerinti utcanyitásról. Ezzel lehetővé válhat az Úttörő utca – Bátorkert – Fő

utca között lévő telkek feltárása, közművesítése és beépíthetősége.

- ❖ A Képviselők döntöttek arról, hogy meg kell hirdetni eladásra a 134/46 hrsz - ú földterületet (Oltiványi rész) 1500 Ft/m² kiállítási áron (13980 m² terület).
- ❖ A Fenyves utcában – lakossági kérésre – a 117/13 hrsz – ú gyalogutat oszloppal kell elzárni a járműforgalom elől.
- ❖ A Képviselőtestület főlészóltja a tábornál lévő önkormányzati lakásban lakókat a lakbérhátralék kifizetésére.

- ❖ A település hulladékgazdálkodási tervének elkészítésére pályázatot kell beadni a Balaton Fejlesztési Tanácshoz, amennyibe kiírják azt.
- ❖ Az orvosi rendelő akadálymentesítését meg kell oldani a működési engedély bevonásának elkerülése érdekében, és az ÁNTSZ – től haladékokat kell kérni a tervezés és megvalósítás idejére.
- ❖ A Képviselőtestület általános tartaléka terhére 1000 Ft-tal támogatja az Alsóörs, Csopak, Lovas, Paloznak és Felsőörs Önkormányzatai által szervezett „Mandulavirágzás és Olaszrizling” program megvalósítását. Ebben megyei újságok újságíróit, TV-seit látjuk vendégül, s mutatjuk be a mikrorégió településeit.
- ❖ A már hagyományos – előbbi - 5 falu közös rendezvénynaptárának kiadását 40 e Ft-tal támogatják a képviselők.
- ❖ A Képviselőtestület megrendeli Simon Gábortól a Ravatalozó tetejére készítendő csúcsdísz faragási munkáit.
- ❖ A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságot felkéri a Képviselőtestület, hogy dolgozza ki a kábeltevéén keresztül működő Képűjság működési feltételrendszerét, és gondolja át a Felsőörsi Hírmondó arculatának és megjelenési gyakoriságának kérdését.
- ❖ A Testület elhatározta, hogy 150 ezer Ft összeghatárig 2 db hangfalat és 1 db erősítő berendezést vásárol, hogy az ünnepélyek hangosítását meg lehessen oldani.

Hírek a Megyeházáról

2004-02-01 Az évente megrendezésre kerülő országos turisztikai évadnyitón a budapesti kongresszusi központban jelen volt Veiland László, a Turisztikai Hivatal vezetője. Átadásra kerültek a szakmai szervezetek díjai: az év idegenforgalmi menedzsere Csákvári Árpád, a Balatontourist Rt. vezérigazgatója lett, míg a legjobb kempingvezető a társaság

révfülöpi egységének vezetője, Balogh Ildikó.

2004-02-07 Székesfehérváron, a Szent István Galériában Kuti Csaba a megyei közgyűlés elnöke részt vett az újonnan alakult F (figurális) Képzőművészeti Csoport bemutatkozó kiállításának megnyitóján, melynek megyénkből tagja Diénes Attila szobrászművész, Horváth Lajos, Ughy István és Kádár Tibor festőművészek.

2004-02-13 A Megyeháza Gobelin termében Patka László kulturális referens mondott laudációt azon az ünnepségen, ahol a nyugdíjas köztisztviselők körében Szász András, a Veszprém Megyei Tanács hajdani elnökhelyettese 80. születésnapján Kuti Csaba a megyei közgyűlés elnöke adott át PRO COMITATU kitüntetést.

2004-02-13 Veszprémben a Megyeházán tartotta soros ülését a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács. A tanácskozáson részt vett Nagy Sándor államtitkár, aki többek között beszélt a területfejlesztés várható átalakulásáról valamint Kuti Csaba a Veszprém megyei, Szabó Gábor a Fejér megyei és Agócs István a Komárom-Esztergom megyei közgyűlés elnöke is.

2004-02-19 Ülést tartott a Megyei Önkormányzat Közgyűlése. A képviselők első napirendként támogatták dr. Bánfi Ferenc dandártábornok úr kinevezését a Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság élére, majd elfogadták a megyei önkormányzat 2004 évi költségvetését.

2004-02-20 A Magyar Turizmus Rt. 2004. évi marketingtervének részleteiről adott számot a Megyeházán megjelent 150 szakembernek (négy megyéből) dr. Galla Gábor vezérigazgató; a 2004. évi pályázatokról a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium képviselője tájékoztatta a résztvevőket.

2004-02-20 Megjelent a Megyei Turisztikai Hivatal legújabb, Konferencia helyszínek Veszprém megyében című háromnyelvű kiadványa. A 20.000 példányban megjelent, ingyenes katalógus 40, konferencia rendezésére alkalmas szálláshely adatait tartalmazza fényképpel illusztrálva. Az üzleti találkozók lebonyolításá-

ra alkalmas 27 hotel és panzió kondíciói külön fejezetben található. A megye városaiban, konferenciák megrendezésére igénybe vehető termék adatai is prospektusunk részét képezik.

2004-02-23 A franciországi Maine-et-Loire megye 12 tagú delegációja látogatott el Veszprém megyébe, hogy Kovászna megyével és megyénkkel egy háromoldalú megállapodást írjon alá. az aláírásra a Megyeháza Szent István termében került sor ünnepélyes külsőségek között. Az aláíró három megyei elnök örömmel üdvözölte az eseményt, és kifejezte reményét a további együttműködés hasznosságára és sikerére vonatkozóan.

A Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző állomás tájékoztatója

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy folytatódik a róka és egyéb vadon élő ragadozók veszettség elleni orális immunizálása. A vakcina kihelyezési módja repülőgépes kiszórás, valamint a Balaton partján kézi kihelyezés, melynek várható időpontja 2004. április 13-19. Az immunizálás idejére valamint azt követő 21 napig – 2004. április 13-től 2004. május 10-ig Veszprém megye területére ebzárlatot rendeltek el. Ezen idő alatt megtiltom a sertésállományok (kondák) kihajtását, legeltetését.

Dr. Édes Géza
Igazgató főállatorvos

Közlemény

Súlyos mozgáskorlátozottak részére megállapítható közlekedési támogatási kérelmeket 2004. április 30. napjáig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalban.

A kutatás illetve közvetlen üzletszerzés célját szolgáló adatkezelésekről

Az elmúlt időszak növekvő számú panaszai arra utalnak, hogy a polgárok nem kapnak megfelelő tájékoztatást arról, hogy lehetőségük

van nyilatkozatukkal megtiltani, illetve korlátozni a közúti közlekedési nyilvántartásban és a személyi adat- és lakcím nyilvántartásban nyilvántartott adataik közvetlen üzletszerzés (direkt marketing), tudományos kutatás, közvélemény-kutatás és piackutatás céljára történő felhasználását.

A közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. Törvény és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI törvény az adatalanyok hozzájárulásától függetlenül teszi lehetővé bármely polgár, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet számára, hogy az említett adatbázisok segítségével a személyek és járművek adatait direkt marketing, tudományos kutatás, közvélemény kutatás és piackutatási célú megkeresésekre felhasználja. Az adatok kiadását, illetve egyéb módon történő felhasználását az érintettek korlátozhatják, azonban az Adatvédelmi Biztos irodájához érkező ilyen tárgyú beadványok emelkedő száma arra enged következtetni, hogy a Belügyminisztérium, illetve a nyilvántartás szervei erről szóló tájékoztatása ugyan sokakhoz eljutott, mégis számos polgár nem értesült még e lehetőségről.

Felhívom az állampolgárok figyelmét, hogy a lakó- vagy tartózkodási helyük szerint illetékes jegyzőhöz (Okmányirodához), vagy a Belügyminisztérium Központi Adatfeldolgozó, Nyilvántartó és Választási Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodájához (1094. Budapest IX. ker. Balázs Béla u. 35.) címzett nyilatkozattal (ajánlott levélben, vagy személyesen) megtilthatják, hogy személyes adataikat ilyen módon felhasználhassák. Az adatszolgáltatást tiltó/korlátozó nyilatkozatok nem érintik a törvényben előírt adatok nyilvántartását és adatszolgáltatások teljesítését. Mivel a szóban forgó nyilvántartások nem kapcsolhatóak össze, az állampolgároknak a két nyilvántartásban szereplő adatokra nézve külön-külön kell kérniük a letiltást. Felkérem az önkormányzati jegyzőket, hogy a jelen közleményt a helyben szokásos módon hozzák nyilvánosságra, és tájékoztassák a polgárokat a letiltás jogáról.

Dr. Péterfalvi Attila

„HAGYD ABBA ÉS NYERSZ!”

A „Hagyd abba és nyersz” dohányszűrésről leszokást segítő program 1994-ben indult Finnországból. Azóta minden földrészről egyre több és több ország csatlakozik a kétévente megrendezésre kerülő nemzetközi programhoz.

A program lényege, hogy a dohányszűrés abbahagyani szándékozó személyeknek egy játékos lehetőséget adjunk a leszokásra. Arra kérjük a játékban részt venni szándékozó dohányszűréseseket hogy egy hónapra (világszerte májusban, 4 hétre) hagyják abba a dohányszűrését.

Aki a jelentkezési kitöltésével regisztrál a versenyre, sorsoláson vesz részt. A szerencsés nyertes, (akinek természetesen laboratóriumi teszttel megvizsgáljuk a nemdohányszűrését) nem csak a magyar fődíjat, hanem a földrész —és nemzetközi fődíjat is megnyerheti.

A jelentkezési lapot alá kell írnia egy nem dohányszűréses tanúnak is, aki tanúsítja, hogy az illető valóban dohányszűréses volt és valóban nem dohányszűréses négy hétig. A segítő feladata ezen kívül a leszokó támogatása, átsegítése a leszokás megpróbáltatásain. A segítő tanú intézménye lehetőséget ad a nemdohányszűréses bevonására a programban. Egy tanú több dohányszűréses támogathat szándékában, pl. egy tanár a diákjait, egy-egy orvos a betegeit.

A minden páros évben rendezett programot egy év múlva utánvizsgálat követi, amely során véletlenszerűen kiválasztott ezer résztvevőt kérdezzük meg arról, hogy sikerült-e leszoknia a dohányszűréséről. Így meg tudjuk mondani, hogy mennyire hatékony módja ez a program, a dohányszűrésről való leszoktatásnak.

Az egyéves vizsgálatok során, az utánvizsgálati kérdőívre nem válaszolókat sikertelen leszokónak, azaz továbbra is dohányszűrésesnek tekintjük. Többéves hazai és nemzetközi tapasztalatok azt mutatják, hogy a programra jelentkezők 50%-a valóban nem gyűjt rá a vállalt négy hétig. Egy év múlva nem dohányszűréses a résztvevők 25%-a. Három-öt év múlva nem dohányszűréses az eredeti jelentkezők 17-20%-a. Azaz, minél szélesebb körben sikerül a dohányszűrésesekkel

megismertetni a programot, annál nagyobb lesz a program hatékonysága.

A magyar programot a kezdetektől meghirdettük a tizenéves dohányszűrésesek részére is, azaz a 14-18 éves leszokók számára is Írtunk ki díjat. Ugyan így rendszeresen próbáltuk megszólítani a dohányszűréses kismamákat. 2000-ben és 2002-ben úgy gondoltuk, hogy külön hangsúlyt fektetünk az egészségügyi dolgozókra és a pedagógusokra, azaz megpróbáljuk őket, a két, talán legfontosabb példamutató csoportot minél nagyobb arányban bevonni a programba. Ezt leghatékonyabban különdíjak kitűzésével tudtuk megtenni.

2004-ben újra megrendezésre kerül a program, amelyben a nemzeti fődíjon kívül számos különdíjat hirdettünk meg a sikeres nemdohányszűréses egészségügyi dolgozóknak, pedagógusoknak, fiataloknak,

A HAGYD ABBA ÉS NYERSZ ! 2004. DÍJAI

Nemzetközi fődíj (csak felnőtt kategória): 10.000.-USD

Kontingens díj (csak felnőtt kategória) : 2.500.-USD

Magyar felnőtt díj: 500.000.-Ft utazási utalvány

Fődíjazott tanúja: 100.000.-Ft utazási utalvány

Fiatalkorú fődíjazott: 200.000.-vásárlási utalvány

Fiatalkorú fődíjazott segítője: 100.000.-vásárlási utalvány

Leszokó orvos különdíj: 200.000.-Ft utazási utalvány

Leszokó pedagógus különdíj: 200.000.-Ft utazási utalvány

Leszokó nem orvos eu. végzettségűek különdíja: 200.000.Ft utazási utalvány

Magyar Védőnők Egyesületének különdíja:

Jelentkezési lapok beszerezhetőek: : a házi orvosoknál, védőnőknél, gyógyszertárakban, és a balatonfüredi Városi ÁNTSZ-nél (Balatonfüred, Major u 5.)

Állami Népegészségügyi És Tisztiorvosi Szolgálat Balatonfüred
Városi Intézet
8230 Balatonfüred, Major u. 5.
Tel/Fax: 87/580-155

Április-május havi programok

Április 16. Egészségnap rendezvény (Polgármesteri Hivatal 16-19 óra) vérkoleszterin, vérnyomás, testzsír-mérés, salátabár, ételkóstoló.

Április 21. Finn-magyar gyermek-találkozó az Általános Iskolában.

Április 24. A Méhek Napja (Polgármesteri Hivatal)

Április 24. Falutakarítás a Föld Napja alkalmából 9-12 óráig.

Április 30. Anyák Napja az Óvodában.

Május 1. Európa – Nap, Májusfa-állítás. 11 óra: Elvárásolt Katinka – Tihanyi Vándorszínpad előadása az Iskolában. 17 óra: Viszt Péter folklór műsora a Főkútnál – Májusfa állítása

Május 3. Anyák Napja az Iskolában.

Május 18. 18. óra Polgármesteri Hivatal Tóth Gábor életmódkutató előadása: Az E-számokról őszintén (Élelmiszereink árnyoldalai)

Május 28. Gyermeknap az Óvodában.

Pappné Kiss Zsuzsannának és Papp Gyulának három kislánya született. Anna, Sára, és Zsófia jól vannak, rövidesen hazakerkeznek a kórházból. Gratulálunk a szülőknek, s a kisbabáknak is jó egészséget kívánunk.

Szabó Pálné képviselő kezdeményezésére a Veszprém Megyei Iparkamara tartott előadást az Európai Unió és a kisvállalkozások címmel.



Kálmán Csaba nagy sikerű előadást tartott a Víz Világnapja alkalmából az iskolában.



Rajzverseny kicsiknek és nagyoknak

Felsőörs Község Önkormányzata rajzversenyt hirdet „Felsőörs, az én falum” címmel. Örömmel várjuk minden óvodás, általános iskolás és középiskolás rajzát, festményét vagy bármely technikával elkészített munkáját. A beküldött műveket független zsűri bírálja majd el, a legjobb és legtekélyesebb alkotásokat korcsoportként jutalmazzuk. Nevezni lehet: óvodás, alsótagozatos, felső tagozatos és középiskolás korosztálynak. Beadási határidő: 2004. május 14. Kérjük a műveket Könczöl Brigittának vagy a Teleházbá eljuttatni. A munkák hátoldalán szíveskedjenek feltüntetni az alkotó nevét, életkorát (hányadikos) és címét. Eredményhirdetés és a művekből összeállított kiállítás megnyitása 2004. július 3.

KÉRDŐÍV

Tisztelt felsőörsi Lakosok! Lehetőség nyílt Felsőörsön is vezeték nélküli, szélessávú Internet kapcsolat kiépítésére.

Az Internet kapcsolat kétirányú, 300-500 KB sávszélességű.

A szolgáltatás modern biztosításával egyéni felhasználók számára havi bruttó 8.750 Ft (az USB antenna kauciója 20.000 Ft. vagy, a tetőre

szerezhető ethernet antenna kauciója 40.000 Ft, amely összeget visszszakarja az igénylő, ha lemondja a szolgáltatást). A szerződések határozatlan időre szólnak, nincs éves szerződéskötési feltétel.

Amennyiben érdeklí Önt a lehetőség, a Polgármesteri Hivatalban jelezze igényét ezen kitöltött kérdőív leadásával, 2004 április 30-ig.

Kedves leendő óvodás gyermekek és szülei

Szeretettel várunk 2004. április 26-án, 27-én az óvodában (hétfőn, kedden) a beiratkozás alkalmából.

A jelenlegi óvodások, óvónénik

Orbán Csilla
óvodavezető



8227 Felsőörs, Fő u. 28.
Tel.: 06-87-477-192; Fax: 06-87-577-032
Mobil: 06-30-211-44-11, 20-553-66-04

SÜRGŐSEN KERESÜNK
Felsőörsön 3 szobás /100-120 m²-es/ új építésű, vagy teljesen felújított családi házat.

KERESÜNK EZENKÍVÜL
kisméretű családi-, és hétfégi házakat,
építési telkeket,
beépíthető, közművesíthető külterületi telkeket.

Teleház Hírek!

ECDL tanfolyam illetve vizsgáztatás indul a felsőörsi Teleházban.

Érdeklődni: Személyesen vagy a 87/577-011-es telefonon.

CSŐCSERE

Magnum 54 állószolárium új csövekkel.
Bejelentkezés:Felsőörs Fő u.33.

Tel.: 87/477-593
70/319-2007

Felsőörsi Hírmondó A képviselő-testület kiadványa
Felelős kiadó: Kenézné Berei Györgyi